
   
 

 
Notulen JALV 2022 
 
Datum   Donderdag 27 oktober 2022  
Tijd   20:30 uur 
Aanwezige Bestuursleden:  

Ruud Wiersma, Cor Vlaar, Jan Peter Bos, Anita van Arem, Vera van 
Proosdij  

 
Aantal aanwezige leden/ vertegenwoordigers van leden: 23 
 
Notulist  Vera van Proosdij 
 
 

1. Opening om 20:44, welkomstwoord door Ruud.  
 

2. Vaststellen agenda 
 Geen verdere toevoegingen. 

  
3. Ingekomen stukken  

 Afmelding ontvangen van Niek en Sjoerd.  
  

4. Vaststellen notulen JALV 24-10-2019 
 Geen opmerkingen over deze notulen. Bij deze akkoord bevonden. 

 
5. Jaarverslag secretaris 

 
Door het niet door kunnen gaan van de JALV 2020 en 2021 wegens de Corona 
pandemie, volgen er nu highlights van de periode tussen de JALV 2019 en nu.  
 

 Nov ’19:  
 De MO11 is in een nieuw tenue gestoken.  
 Mireille is naar een bijeenkomst van de KNVB geweest, hier is het 

onderwerp sportakkoorden voor het eerst geïntroduceerd.  
 

 Dec ’19:  
 Er is een spelletjesmiddag georganiseerd.  
 De jeugdtrainers en -coaches hebben een winterstop-bijeenkomst 

gehad, iedereen start met het eerste thema.  
 

 Jan ’20:  
 De nieuwsjaarsborrel is geweest, het was weer erg gezellig.  

 
 Feb ’20: 

 Ruud is druk in contact met de gemeente om het parkeerprobleem 
rondom het sportcomplex aan te pakken.  

 Alle subsidie vanuit de Gemeente is binnen voor het LED verlichting 
project. 

 De eerste vergadering voor sportakkoorden is geweest.   
 

 Jun ’20: 
 Na een aantal maanden zonder vergadering i.v.m. Corona komen 

we weer bij elkaar.  
 De voorraad is uitgezocht, de kantine is ook lang dicht geweest.  



   
 

 Eerste contact met de gemeente voor de 
robotmaaier.  
 

 Aug ’20 
 De maatregelen voor 1,5 meter afstand worden in orde gemaakt op 

het complex zodat er eindelijk weer gevoetbald kan worden.  
 Project ‘opknappen van de kantine’ gaat van start met de eerste 

afspraken.  
 

 Sep ’20: 
 Ondanks een gekke periode, staan we er financieel gezien goed 

voor.  
 De teams zijn weer begonnen met voetballen en zijn op de foto 

geweest. 
 

 Okt ’20: 
 Aanvraag TASO ingediend.  
 De JALV wordt uitgesteld vanwege Corona.  
 Competitie komt weer stil te liggen, er kan alleen getraind worden 

door jeugd onder de 18 jaar.  
 

 Mrt ’21: 
 Een vergadering via Zoom, dat is even wennen!  
 Contract met René is verlengd.  
 Groenploeg begint in kleine groepjes weer met het oppakken van 

een aantal werkzaamheden.    
 

 Mei ’21: 
 De kantine is opgeknapt, het ziet er fantastisch uit!  
 Verder gebeurt er nog weinig...  

 
 Aug ’21 

 Kascontrole wordt uitgevoerd.  
 Er wordt korting verrekend op de contributie van het komende 

seizoen i.v.m. het vele niet kunnen spelen afgelopen seizoen.  
 Er staan een aantal vacatures voor vrijwilligers open, er wordt een 

stukje in de Dorpskrant geplaatst.  
 

 Sep ’21: 
 De oproep met vacatures heeft veel aanmeldingen opgeleverd, tot 

grote opluchting van het bestuur.  
 Jelle is met een groep meiden van de MO15 naar DEEN Wognum 

geweest om de cheque met opbrengst van de DEEN Sponsoractie in 
ontvangst te nemen.  
 

 Oktober ’21: 
 Derby DESS-ALC heeft weer plaats kunnen vinden en was een 

geslaagde dag.  
 Nieuwe bord- en balsponsoren hebben zich bij JP gemeld 



   
 

 Bij de jongste jeugdteams is wat aanwas nodig, 
gaat het jeugdbestuur mee aan de slag.  
 

 November ’21: 
 Eerste maatregelen zijn weer aangekondigd vanuit de overheid, 

voorlopig kunnen we nog trainen en wedstrijden spelen.  
 Mireille heeft bestuurdersoverleg bijgewoond in Medemblik.  
 Er is een vlag-instructieavond georganiseerd voor de ouders van de 

MO13 en MO15.  
 

 Dec ’21:  
 De MO15 is in het nieuw gestoken en ook het contract met de 

hoofdsponsor is met twee jaar verlengd.  
 De nieuwjaarsreceptie wordt helaas (weer) afgeblazen.  

 
 Jan ’22:  

 Een aantal vrijwilligers schuiven vanuit DESS aan bij de organisatie 
van de Dorpsveiling, hartstikke fijn!  

 Verder gebeurt er nog weinig op het gebied van voetbal.  
 

 Feb ’22: 
 Mireille en Ruud hebben met Peter en John om tafel gezeten om 

plannen voor het komende jaar te bespreken.  
 Langzaamaan komt het e.e.a. weer op gang.  

 
 Mrt ’22: 

 Uit initiatief van Marco en Jolanda wordt er een kantinecomissie 
opgezet. Deze commissie, waar een aantal huidige vrijwilligers bij 
aanschuiven, zal zich gaan ontfermen over het reilen en zeilen van 
de kantine.  

 Voor de jeugd zijn er wat extra activiteiten georganiseerd om ze in 
een rustige periode toch lekker bezig te houden.  

 Het lijkt er op dat we dit jaar weer een Voetbalweek kunnen 
organiseren, we beginnen voorzichtig met de voorbereidingen.  
 

 Apr ’22: 
 Stormschade aan één van de lichtmasten. JP is druk in de weer met 

de verzekering. 
 De Klaverjasdrive heeft weer plaatsgevonden, het eerste 

evenement dat vanuit de kantinecommissie is opgepakt.  
 

 Mei ’22: 
 Er vinden meerdere overleggen plaats met Dames 1 en Dames 2 

om hopelijk tot een oplossing voor het volgende seizoen te komen.   
 Alle contributie- en sponsorfacturen zijn binnen.  

 
 Jun ’22: 

 Een geslaagde Nico Aaij Voetbalweek gehad.  
 Een eerste uitbetaling van de verzekering gehad voor de schade 

aan de lichtmasten, we kunnen aan de gang met vervanging.  



   
 

 Dames 1 zet een nieuw team op bij ALC, Dames 2 
wordt Dames 1.  

 De jeugdteams zijn rond voor het komende seizoen, we kunnen één 
team meer inschrijven. 
 

 Aug ’22 
 Na de zomervakantie gaan we weer met goede moed van start.  
 De kantine wordt aan de buitenkant opgeknapt, het dak wordt ook 

meegenomen.  
 We hebben een nieuwe duck-out sponsor.  
 Er zijn borden geplaatst bij de Vang om het parkeren bij de Vang 

aan te geven. Er worden ook borden geregeld om de looproute via 
de andere ingang aan te geven.  

 Er wordt weer gestart met thema’s bij de jeugdteams.  
 

 Sep ’22: 
 Competities zijn weer gestart, iedereen is volop bezig.  
 De prijzen in de kantine zijn iets verhoogd om dit weer op peil te 

krijgen.   
 Er is een bijeenkomst georganiseerd voor de jeugdscheidsrechters 

met een oefenpartijtje om iedereen ook even in de praktijk te laten 
oefenen.  
 

 Okt ’22: 
 Kascontrole is geweest.  
 Er zijn nieuwe afspraken gemaakt voor de tv / het internet, 

waardoor er straks weer voetbal gekeken kan worden in de kantine. 
 De laatste bestellingen voor kleding zijn geplaatst, het is even 

wachten tot alles binnen is.  
 Dirk Broers Toernooi vindt weer plaats in de herfstvakantie. 
 En dat brengt ons tot hier, eindelijk weer een JALV.  

 
6. Jaarverslag penningmeester (1 juli 2021 t/m 30 juni 2022) 

 Anita heeft een aantal kopieën neergelegd ter inzage.  
 Financieel gezien hebben we een heel gezonde club. Belangrijkste gedeelte 

is de resultatenrekening. Er is minder activiteit geweest afgelopen jaren, 
maar toch is de kantine heel goed blijven draaien.  

 Seizoen 2021/2022 hebben we winst gedraaid en hebben we naar de 
reserve kunnen zetten.  

 Waar rekening mee moet worden gehouden zijn de stijgende 
energieprijzen, en we hebben dit seizoen één seniorenteam minder zodat 
er minder inkomsten uit contributie zal zijn. Dit gaat mogelijk terug te zien 
gaan zijn in de hoogte van de contributie voor volgend seizoen.  

 De voorzieningen kunnen helaas niet geheel gebruikt worden, die zitten 
deels in het gebouw en het onderhoud dat al gedaan is.  

 Eén lening is al volledig afgelost, en de andere lening wordt volgend jaar 
afgelost. Dan zijn we schuldenvrij.  

 Er moet rekening worden gehouden met minder (leuke) wedstrijden dit 
seizoen, wellicht dat dit in de kantineopbrengsten terug zal worden gezien.  

 De prijzen in de kantine zijn al iets verhoogd bij de start van het huidige 
seizoen. Voorstel voor het verhogen van de contributie: €15 voor senioren, 
€7,50 voor junioren.  



   
 

Er wordt gevraagd of er niet gekeken kan worden naar 
verduurzaming maatregelen met bijvoorbeeld 
zonnepanelen. Is een optie en wordt naar gekeken of dat echt iets is voor 
DESS. Er is niet op tegen dat de contributie verhoogd wordt.  
 

7. Verslag kascontrole commissie 
 Kascontrole: John en Theo hebben de controle uitgevoerd, zij zijn langs 

geweest bij Anita op kantoor. Geen onvolkomenheden aangetroffen en alle 
vragen konden worden weerlegd. Was allemaal in orde bevonden.  
 

8. Verkiezing kascontrole commissie (+ reserve lid)  
 Theo doet het volgend jaar samen met Niels Kuip, Dian is reservelid.  

 
9. Vrijwilligerstaken:   

 Alle vrijwilligers worden bedankt voor hun inzet, we zijn ontzettend trots 
op hoeveel werk er verricht wordt door alle vrijwilligers bij onze club.  

 Normaal gesproken worden de vrijwilligers die gestopt zijn allemaal 
bedankt en benoemd, maar dat vullen we deze editie wat anders in 
vanwege alle vrijwilligers die in afgelopen jaren gestopt zijn.  

 Er wordt dit seizoen rond Hemelvaart weer een vrijwilligersdag 
georganiseerd, dat lijkt eindelijk weer plaats te kunnen vinden.  
 

10.  Stand van zaken s.v. DESS  
 Gebouw en Terrein:  

i. Het gaat goed met de groen- en waterploeg, het is een mooie groep 
bij elkaar. Iedereen wordt bedankt voor hun fantastische inzet.    

ii. De waterploeg heeft dit seizoen wat meer te doen gehad omdat de 
regen uitbleef.  

iii. De groenploeg doet ook z’n best, en gelukkig doet de robotmaaier 
ook een groot deel van het werk.  

iv. Tijdens de Dorpsveiling worden twee kavels geveild om een keer in 
de schoenen van de groen- en/of waterploeg te staan. Op zaterdag 
11 maart vindt dit plaats, met aansluitend gezellig eten en drinken 
om beide ploegen te bedanken voor al hun harde werk.  

v. Nico wordt nog even apart in het zonnetje gezet om te bedanken 
voor al het werk dat hij verricht bij de club.  

vi. Geen op- of aanmerkingen rondom gebouw en terrein vanuit de 
aanwezigen.  

 Sponsoring:  
i. Eén van de dingen die zorgen baarden tijdens de Corona periode, 

waren de sponsorfacturen. Gelukkig zijn ze allen betaald, zonder 
kortingen te hoeven geven.  

ii. Contract met de hoofdsponsor is met twee jaar verlengd tijdens de 
Corona periode.  

iii. In de afgelopen 3 jaar zijn 2 meidenteams in het nieuw gestoken. 
We hebben op dit moment nog wat in bestelling staan voor het 2e 
en de JO19. Dan lopen alle teams er weer knap bij.  

iv. Tijdens het opknappen van de kantine was de grootste kostenpost 
het geluiddempende plafond, wat geheel gefinancieerd is door een 
anonieme sponsor.  

v. Ook hebben we een anonieme sponsor voor de ballen voor het 
seizoen 2022/2023.  

vi. Voor opzeggingen die er zijn geweest bij de (bord)sponsoren, is ook 
vervanging gevonden. Qua opbrengsten hebben we dus niets 
gemist.  



   
 

vii. JP zorgt naast de sponsoring ook voor het 
aanvullen van de kleding en tassen, en heeft zich 
ontfermd over de robotmaaier. Voor zaken die hieronder vallen mag 
bij hem aangeklopt worden.  

viii. René vraagt bij wie hij mag zijn voor de mini-doeltjes. Dat is ook 
JP, die is hier al mee bezig. Er moet een modificatie plaatsvinden 
voor het kunnen bevestigen van de netten. Als dit gebeurd is, 
komen er nieuwe netten. Er is al budget voor vrij gemaakt, er wordt 
op korte termijn aan gewerkt.   

 Voetbalzaken:  
i. Mireille zou hier normaal gesproken hebben gezeten, maar kan 

helaas niet aanwezig zijn vandaag. We denken aan haar en hopen 
dat ze snel weer van de partij kan zijn.  
Daarom door Ruud een aantal korte punten rondom Voetbalzaken.  

ii. Het loopt allemaal erg goed. Selectie is lekker fanatiek begonnen, 
trainingsopkomst is ook erg goed. Hopelijk kunnen we dit seizoen 
weer in de top meedraaien.   

iii. Helaas zijn er een hoop dames vertrokken waardoor we nog maar 
één damesteam hebben. Zijn erg fanatiek en goede begeleiding.  

iv. Veteranenteam trainen nog op woensdagavond, animo wordt helaas 
minder. Dat wordt te gering om een elftal op de zondag bij elkaar te 
krijgen. Een aantal sluiten aan bij de selectie om voor aanvulling te 
zorgen. Blij dat deze ook bij elkaar konden blijven op deze manier.  

v. Jelle zorgt samen met zijn jeugdbestuur voor een enthousiast team 
aan jeugdtrainers en -coaches, waardoor dit altijd erg soepel loopt. 
Jelle is ook altijd aanwezig bij de bestuursvergaderingen, wordt erg 
gewaardeerd.  

 Kantinezaken:  
i. Begin van het seizoen is er geopperd een kantinecommissie op te 

richten, werd goed ontvangen door het bestuur. Een aantal 
vrijwilligers zijn hierbij aangesloten, om vele handen licht werk te 
maken en het voor iedereen plezierig te maken.  

ii. O.a. schoonmaak, kantinebezetting, organisatie en inkoop worden 
opgepakt door de commissie. Iedereen heeft hier zijn/haar aandeel 
in, gaat erg goed. Samen kan je meer en draag je alle 
verantwoordelijkheden en zorgen.  

iii. Er zijn al een aantal zaken bereikt, een gezellige Klaverjasdrive is er 
geweest en aanbod in de kantine is aangepakt. Mocht iemand iets 
missen of een idee hebben, mogen ze altijd bij de commissie 
aankloppen.  

iv. De lijst van het kantinepersoneel is een stuk geslonken de 
afgelopen tijd. Er wordt steeds vaker beroep gedaan op spelers om 
de planning rond te krijgen. John geeft aan dat hij dit niet vindt 
kunnen, er is geen instructie of overdracht voordat de spelers er 
staan. Er moet gekeken worden hoe we een nieuwe lichting 
vrijwilligers aanspreken en de lijst aan kunnen vullen. Ook wordt er 
gevraagd om een trainingsavond te organiseren zodat de 
selectiespelers op de hoogte zijn wat er van ze verwacht wordt als 
ze kantinedienst draaien. Dat gaat de kantinecommissie oppakken.  

v. Op 10 december wordt er weer een Klaverjasavond georganiseerd. 
Ook als je niet kunt Klaverjassen ben je van harte welkom.   

vi. Er moeten nog een aantal zaken in de kantine gedaan worden, 
zoals het ophangen van de foto’s / schilderijen, uitzoeken van wat 
spullen etc. Hier komt nog een datum voor.  

vii. Als er iets georganiseerd of geregeld wordt voor de kantine, zorg er 
dan ten alle tijden voor dat de kantinecommissie en het bestuur op 
de hoogte is.  



   
 

 
 

11.  Verkiezing bestuursleden  
 Cor is verkiesbaar en hij zou graag nog even blijven. Hier wordt mee 

ingestemd.  
 Vera stelt zich niet verkiesbaar, er is vervanging gevonden. Esther 

Buijsman (Stins) heeft zich aangemeld, ook hier wordt mee ingestemd.  
Vera wordt bedankt voor haar inzet de afgelopen jaren.  

 Er staat nog een vacature open voor algemeen bestuurslid om het bestuur 
op meerdere vlakken te ondersteunen. Het liefst wat jonge aanwas, het 
verzoek om dit vooral binnen de eigen kringen te delen.  

 
12.  Rondvraag 

 Arie geeft aan na dit seizoen te willen stoppen met het belijnen van de 
velden. Hij maakt het seizoen af en wilt een vervanger inwerken tot die dit 
zelf op kan pakken. Er moet worden nagedacht wie dit mogelijk kan gaan 
overnemen van Arie.  

 Ross vraagt zich af of er indien volgend seizoen de competitieindeling weer 
zo klein is, of hier nog iets aan te doen is. We hebben vanuit het bestuur, 
via René en later nog met Mireille en een aantal andere clubs uit de 
omgeving, meerdere keren contact gezocht met de KNVB hiervoor. Hier 
wordt helaas steeds niet positief op gereageerd. Ook voor volgend seizoen 
verwachten we weinig beweging uit de KNVB als deze situatie weer zich 
voordoet. Er zit maar één ding op: gewoon promoveren.  

 Geen verdere vragen of mededelingen.  
 

13.  Sluiting om 21:50. Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid en   
 betrokkenheid. 


